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Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 52 0000/000:   Document parlementaire de la 52ème législature, suivi 
du n° de base et du n° consécutif

QRVA: Questions et Réponses écrites
CRIV:  Version Provisoire du Compte Rendu intégral (cou-

verture verte)
CRABV: Compte Rendu Analytique (couverture bleue)
CRIV: Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 

rendu intégral et, à droite, le compte rendu analy-
tique traduit des interventions (avec les annexes)

 (PLEN: couverture blanche; COM: couverture sau-
mon)

PLEN: Séance plénière  
COM: Réunion de commission
MOT: Motions déposées en conclusion d’interpellations 

(papier beige) 
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cdH : centre démocrate Humaniste
CD&V :  Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen! : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
FN : Front National
LDD : Lijst Dedecker
MR : Mouvement Réformateur
N-VA :  Nieuw-Vlaamse Alliantie
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
PS : Parti Socialiste
sp.a : ocialistische partij anders  
VB : Vlaams Belang

Afkortingen bij de nummering van de publicaties:

DOC 52 0000/000:  Parlementair document van de 52e zittingsperiode +  
basisnummer en volgnummer 

QRVA: Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV: Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene 

kaft)
CRABV: Beknopt Verslag (blauwe kaft)
CRIV: Integraal Verslag, met links het definitieve integraal verslag 

en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken 
(met de bijlagen)

 (PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige kaft) 
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Bij brief van 6 juli 2009 deelt de eerste voorzitter van 
de Raad van State mede dat de algemene vergadering 
van die Raad ter openbare zitting van 23 juni 2009, 
overeenkomstig artikel 70 van de gecoördineerde wetten 
op de Raad van State, overgegaan is tot het opmaken 
van een lijst van drie kandidaten voor een vacant ambt 
van staatsraad in het Franstalig kader, tengevolge van 
de inrustestelling van mevrouw Willot-Thomas, kamer-
voorzitter, op 1 juni 2009.

Werden door de Raad van State voorgedragen, even-
wel zonder eenparigheid van stemmen:

Eerste kandidaat :

Mevrouw Diane Déom,
* hoogleraar in het departement publiek recht van 

de UCL

Tweede kandidaat :

De heer David De Roy,
* referendaris bij het Hof van Cassatie

Derde kandidaat :

De heer Damien Jans,
* docent aan de Faculteit Rechten van de UCL

Aangezien de voordracht niet unaniem is, kan de 
Kamer van volksvertegenwoordigers, overeenkomstig 
artikel 70, § 1, lid 7, van de wetten op de Raad van State 
gecoördineerd op 12 januari 1973, binnen een termijn 
van ten hoogste dertig dagen vanaf de ontvangst van 
de voordracht, hetzij de door de Raad van State voor-
gedragen lijst bevestigen, hetzij een andere lijst met drie 
namen die uitdrukkelijk wordt gemotiveerd, voordragen.

De eventuele voordracht van een lijst door de Kamer 
dient op grond van de door de Raad van State ontvangen 
kandidaturen te geschieden.

Volgende kandidaturen werden ingediend :

— Mevrouw Anne-Françoise Bolly,
auditeur in de Raad van State

— De heer Christian Coppens,
rechter in de politierechtbank te Brussel

— Mevrouw Diane Déom,
hoogleraar in het departement publiek recht van de 

UCL

Par lettre du 6 juillet 2009, le premier président du 
Conseil d’Etat porte à la connaissance de la Chambre 
qu’en son audience publique du 23 juin 2009, l’assem-
blée générale de ce Conseil a procédé, conformément 
à l’article 70 des lois coordonnées sur le Conseil d’Etat, 
à l’établissement de la liste de trois candidats pour une 
place vacante de conseiller d’Etat dans le groupe lin-
guistique français, à la suite de l’admission à la retraite 
de Mme Willot-Thomas, présidente de chambre, le 
1er juin 2009.

Ont été présentés par le Conseil d’Etat, sans unani-
mité toutefois :

Premier candidat :

Mme Diane Déom,
* professeur au département de droit public de l’UCL

Deuxième candidat :

M. David De Roy,
* référendaire près la Cour de cassation

Troisième candidat :

M. Damien Jans,
* chargé de cours à la Faculté de droit de l’UCL

Étant donné que la présentation n’est pas unanime, 
la Chambre des représentants peut, conformément à 
l’article 70, § 1er, alinéa 7, des lois sur le Conseil d’État 
coordonnées le 12 janvier 1973, dans un délai ne pou-
vant dépasser trente jours à compter de la réception de 
la présentation, soit confirmer les listes présentées par 
le Conseil d’Etat, soit présenter une autre liste de trois 
noms qui fait l’objet d’une motivation formelle.

La présentation éventuelle d’une liste par la Chambre 
doit se faire sur base des candidatures reçues par le 
Conseil d’Etat.

Les candidatures suivantes ont été introduites :

— Mme Anne-Françoise Bolly,
auditeur au Conseil d’Etat

— M. Christian Coppens,
juge au tribunal de police de Bruxelles

— Mme Diane Déom,
professeur au département de droit public de l’UCL
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— De heer David De Roy,
referendaris bij het Hof van Cassatie

— De heer Damien Jans,
docent aan de Faculteit Rechten van de UCL

— De heer Yves Houyet,
auditeur in de Raad van State

De termijn waarover de Kamer beschikt om een lijst 
voor te dragen of om de lijst te bevestigen, verstrijkt op 
7 augustus 2009.

— M. David De Roy,
référendaire près la Cour de cassation

— M. Damien Jans,
chargé de cours à la Faculté de droit de l’UCL

— M. Yves Houyet,
auditeur au Conseil d’Etat

Le délai dont dispose la Chambre pour présenter une 
liste ou pour confirmer la liste expire le 7 août 2009.

Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op volledig gerecycleerd papier
Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier entièrement recyclé
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